Generaitat de Cata unya
Departament d’Educacio

'MATEMATIQUES

 SERIE 1

INSTRUCCIONS

* Caltriar i resoldre 5 dels 7 exercicis que es proposen.
* Cal indicar clarament quins sén els exercicis elegits.
* Només es puntuaran 5 exercicis.

* Cada exercici té una puntuacio de 2 punts.
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Compteu 0,5 punts per cada apartat.

Z. Resoleu:

Compteu 1 punt per cada apartat.
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h=9,60-tg34°10'= 6,51 m

Compteu 0,5 punts per I’apartat a) i 0,75 per cadascun dels apartats b) i ¢).



AB =B —A=(=3,0)—(-1,—-4) = (-2,4)
AC=C—-A=(32)-(-1,—-4) = (4,6)
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Compteu 0,5 punts per cada apartat.

= 0,496
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En x, = -4 hi ha un punt de discontinuitat asimptotica.
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En x, = -2 hi ha un punt de discontinuitat de salt finit.

En x5 = 0 hi ha un punt de discontinuitat asimptotica.

En x, = 2la funcio6 és continua.

Compteu 0,5 punts per cada apartat, tant si arriben a la conclusioé mitjangant
el calcul de limits, com si ho fan a partir de la grafica de la funcié. Descompteu
0,25 punts de cada apartat si el raonament no es prou correcte,



f(2)=2-2-24-247=16—-48+7=-25
f(0)=2-0-24-0+7=0-0+7=7
f(=2)=2-(=2)*-24-(-2)+7=—-16+48 + 7 = 39

6x°—24=0; 6x°=24 : X°=4 : x = +2
Hi ha un minim al punt (+2, -25) i un maxim al punt (-2, +39)
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Compteu 0,5 punts per cada apartat. A I'apartat ¢) descompteu 0,25 si la
resposta no es prou completai a [’apartat d) descompteu 0,25 punts si hi

ha algun error apreciable.



X ; Xy
0 8 0
1 9 9
2 7 14
3 3
4 2
5 1
fotal 30 45

oy

Mitjana = % = 1,5 llibres per persona

Moda = 1 llibre per persona
Mediana = 1 llibre per persona

L’apartat a) val 0,5 punts i els apartats b) i ¢), 0,75 punts cadascun.






